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Značka Hyundai třetím rokem pokračuje v partnerství s přední středoevropskou přehlídkou
designu a módy, festivalem Designblok.

Značka Hyundai je třetím rokem hrdým hlavním partnerem festivalu Designblok
Od 4. do 8. října ve Veletržním paláci Národní galerie Praha vystaví zcela nový model KONA
Electric v unikátní instalaci studií Signal Creative a MONUMENT OFFICE
Hyundai i v letošním roce zajistí udržitelnou mobilitu festivalu s plně elektrickými modely
IONIQ 5 a IONIQ 6

Ten se v roce 2023 přesouvá z komplexu Gabriel Loci do Veletržního paláce Národní galerie Praha.

Hyundai zde po loňské úspěšné premiéře modelu IONIQ 6 veřejnosti předvede zcela nový model
KONA Electric, vyráběný v České republice, v další unikátní instalaci.

Více než čtyřtunovou instalaci s názvem „Cesta do budoucnosti“, navrženou studii Signal Creative a
MONUMENT OFFICE pod vedením Václava Mlynáře, tvoří zcela nový model Hyundai KONA Electric
zavěšený na digitální vozovce zavěšené v prostoru Superstudia ve velké dvoraně Veletržního paláce.
Instalace znázorňuje cestu automobilového průmyslu směrem k udržitelné mobilitě budoucnosti a
závazek značky Hyundai na cestě za uhlíkovou neutralitou.

V loňském roce značka Hyundai na Designbloku poprvé předvedla elektromobil IONIQ 6 v působivé
světelné instalaci, která si vysloužila pozornost široké veřejnosti a stala se jedním ze tří nejlepších
marketingových projektů značky Hyundai z celého světa.

Hyundai taktéž jako každoročně zajistí udržitelnou mobilitu festivalu. Domácí i zahraniční hosté se
budou po české metropoli vozit čistě elektrickými modely IONIQ 5 a IONIQ 6.

Festival Designblok proběhne ve dnech 4. – 8. října ve Veletržním paláci Národní galerie Praha,
Uměleckoprůmyslovém museu v Praze, Míčovně a Královské zahradě Pražského hradu a dalších
prostorách hlavního města. Vstupenky je možné zakoupit od 450 Kč v online předprodeji na
oficiálních stránkách festivalu Designblok.

https://www.hyundai.news/cz/articles/press-releases/hyundai-na-designbloku-zavsi-konu-electric-pod-
stechu-veletr-nih.html
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